12. Jeldljétek az alabbi fajokra igaz allitasokat!
gombakorall, sivatagi roka, gyétrd szunyog,
sebes pisztrang, erdei ciklamen, malariaszunyog, magyar tolcsérzuzmo

(A) Tobbségiik a homérsékletre nézve sziiktiirésii.
(B) Van kozottiik kozmopolita faj.
(C) Legalabb egyikiik érzékeny a levegoszennyezésre.
(D) Legalabb egyikiik arnyéktiiro.
(E) Van kozottiik tobb kornyezeti tényezdore nézve sziiktiirésii faj.
13. Postas Pista kerékparjaval a falu hazait alland6 sebességgel jarja fel A-tol B-ig

az abran lathato utvonal mentén. Hanyszor rovidebb idd alatt jutna el A-tol
B-ig, ha nem az adott tértvonal, hanem egyenes Ut mentén kétszer akkora se-

bességgel haladna? 300 m
600 m
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A B
300 m
(A) 2-szer (B) 3-szor (C) 4-szer (D) 6-szor (E) 8-szor
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A feladatok megoldasat a valaszlapon a megfelelé helyre tett X-szel jeloljétek!
Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Az alabbiakbol melyik az a laboratoriumi eszkdz, amelyiket tilos melegiteni?
(A) égeto kanal (B) fozépohar (C) kémcso

(D) meérchenger (E) tivegbot

Egy aut6 az ut els6 szakaszan v sebességgel, a masodik szakaszon pedig 4v

sebességgel haladt. Az egész mozgas eredményeként ennek az autonak az at-
lagsebessége 2v volt. Hanyszor hosszabb az ut masodik szakasza, az els6nél?

(A) 1,5-szer (B) 2-szer (C) 3-szor (D) 4-szer (E) 6-szor
Jeloljétek a lenti foldrajzi helyekre igaz allitasokat!
Visegradi-hegység, Cserhat, Biikk, Borzsony, Aggteleki-karszt

(A) Koziiliik valamennyi az Eszaki-kozéphegységben taldlhato.
(B) Legalabb harom nemzeti park talalhato a teriiletiikon osszesen.
(C) Tobb, mint harom Unesco vilagordkség helyszin talalhato a teriiletiikon.
(D) Egyikiik legnagyobb atlagmagassdgu hegységiink.
(E) Egyikiik a Sajo és a Herndd vélgye kozott teriil el.
Jeloljétek meg a helyes parokat!

1. bélbaktériumok

2. kékbaktériumok

3. nitrogénkotd baktériumok

4. tejsavbaktériumok
5. talajbaktériumok

(A) I-b B) 2-a (©) 3-d
Melyik allitas hamis az alabbiakbol?

(A) Az oldas csak exoterm folyamat lehet.
(B) Az oldas csak endoterm folyamat lehet.
(C) A cukor és a foldgaz a vegyiiletek csoportjaba tartozik.
(D) A4 desztillalas kémiai reakcio.

(E) Amelyik atomnak dsszesen 16 elektronja van, a kiilsé héjan 6 elektron
talalhato.

a. bors6 gyokérgiimoi
b. vitaminok el6allitasa
c. joghurtkészités

d. fotoszintetizalok

e. humuszképzés

(D) 4-c (E) 5-e

Milyen szinekkel jelolhet a térkép pontosan kettdt az alabbiak koziil?
Hazank leghosszabb osszefiiggd turautvonala, Jaszsag,
Gerecse, Magyarorszag hatara, Raba, Bakony, Tisza-to, Hansdag
(A) barna (B) kék (C) zold

(D) sargasbarna (E) piros

10.

11.

Mely meghatarozassal jellemezhet6 fogalmat nem lehet kirakni a felsorolt sz6-
tagokbol? (Minden szotag egyszer hasznalhatd!)
CSANY, DI, FA, FAJ, IN, KO, RAG, TORZS, VA, VI, ViZ, ZAS, ZiVv

(A) Adott teriileten nem éshonos, hanem behatolonak szamito faj.

(B) A viragtengelynek a viragot tarto, és a szarhoz kapcsolodo része.

(C) A fejlodeéstorténeti rendszert szemléltetd abra.

(D) Az eutrofizacio kévetkezménye lehet.

(E) Adott kérnyezeti tényezdre érzékeny jelzdfaj.

Egy hidrogénbdl és oxigénbdl allo gazkeverék 3,75 moljanak tomege 30 g.
Hény mol hidrogént tartalmaz ez a gazkeverék, ha tudjuk, hogy az oxigén mo-
laris tdmege Mo = 16 g/mol és a hidrogén molaris tdmege Mu = 1 g/mol?

A) [ B) 2 O 25 D) 3 (E) 3,5

Egy aut6 kilométeroraja 24942 km-t mutatott. Pontosan 2 €s fél 6ra miilva az
ora ismét szimmetrikus szamot mutat (a kdz€épso szamjegyre nézve tiikrésen
azonos szamjegyek voltak). Mekkora atlagsebességgel tehette meg az aut6 ezt
a 2 és fél oras utat?
(A) 44 km/h

(D) 146 km/h

(B) 84 km/h

(E) 164 km/h
Hany Magyarorszagon (vagy Magyarorszagon is) miikodd kornyezet- illetve
természetvédd szervezet mozaikszo nevét tudjuk kirakni az alabbi betlikbol?

(Minden betii tobbszor is felhasznalhato, akar egy mozaikszon beliil is!)
AEFMNWVTSZ

(B) Legfeljebb egyet.
(E) Legalabb négyet.

(C) 124 km/h

(A) Egyet sem.
(D) Legalabb harmat.

(C) Legfeljebb kettot.

Sanyi kétszer olyan gyorsan fut, mint Béla és Béla kétszer olyan gyorsan fut,
mint Miki. A fiuk egy kdrpalya ugyanazon pontjarél egyiddben indulnak ugy,
hogy Sanyi egyik iranyba, mig Béla és Miki ezzel ellentétes iranyba. Amikor
Sanyi el6szor talalkozik Bélaval, Sanyi ezutan 200 m megtétele utan talalkozik
Mikivel. Hany méter a korpalya hossza?

(A) 1000m  (B) 1250m (C) 1500m (D) 1750m  (E) 2000 m

A 12-13. feladatok a kévetkezo oldalon talalhatok.
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